

Poznań, dnia 15-07-2008

EZ/ ...4195...../2008

**wg rozdzielnika:
do wszystkich uczestników postępowania o zamówienie publiczne.**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego nr 81/2008 sprzęt medyczny jedn. użytku sterylnego.

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iż wpłynęły zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia , na które udzielamy odpowiedzi.

PYTANIE:

Pakiet nr II

Poz. 1 – Ze względu na specyfikę asortymentu prosimy o wyłączenie niniejszej pozycji do osobnego pakietu.

Odpowiedź: Tak, wyłącza się poz. 1 z pakietu nr II. Tworzy się odrębny pakiet IIC .

Poz. 7 – Ze względu na specyfikę asortymentu prosimy o wyłączenie niniejszej pozycji do osobnego pakietu.

Odpowiedź: Tak, wyłącza się poz. 7 z pakietu nr II. Tworzy się odrębny pakiet IID.

Uwaga : Dnia 11.07.2008 pismem EZ/4126/2008 utworzono już pakiety IIA i IIB

W chwili obecnej :

Pakiet	Zawiera:
II	Worki sterylne do moczu Przedłużacze do pomp infuzyjnych
II A	Igły jednorazowego użytku w op. 100 szt. typu Microlance lub Micropoint.
II B	Paski do glukometrów typu Accu-Chek Active.
II C	Ściereczki sterylne
II D	dren tkankowy 9-kanałowy.

Pytanie do SIWZ – Czy Zamawiający dopuści złożenie oświadczenia o atestach udostępnionych niezwłocznie na każde żądanie Zamawiającego ?

Odpowiedź: W zakresie wymaganych w ofercie dokumentów i oświadczeń obowiązują zapisy określone w specyfikacji.

PYTANIE:

1). Czy w pakiecie nr VII - *Zestaw do ciągłych pomiarów hemodynamicznych (rzutniki minutowe pomiaru rytmu serca)* – nie nastąpiła pomyłka pisarska? Czy rzutniki minutowe pomiaru rytmu serca są odpowiednim określeniem dla tego pakietu?

Odpowiedź: Winno być : CZUJNIK RZUTU MINUTOWEGO SERCA.

Z poważaniem,
Z-ca Dyr. ds. ekonomiczno-eksploatacyjnych

inż. Małgorzata Kołodziej-Sarna